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Мета: поглиблювати знання дітей про їхні права: право на життя,на громадянство, на ім’я; розширювати знання про те,що серед живих істот тільки люди дають імена своїм дітям; про значення імен, дати та місця народження. Розвивати в дітей мовлення, збагачувати словниковий запас, завдяки прислів’ям, загадкам, віршам, розвивати увагу, мислення, спостережливість, самоаналіз, самооцінку. Виховувати в дітей патріотичні почуття, гордість за себе, за своє ім’я, родинні відносини; повагу до дорослих та однолітків, дружелюбність, любов до ближніх, любов до художнього слова та народної творчості.
Матеріал: м’які іграшки «сердечко», «квітка».

Хід заняття
Дитина має право – на життя.

Дитина має право – на ім’я.

«Нехай у нас буде ім’я і земля, яку ми можемо назвати своєю.»

                                                        (право на ім’я та громадянство)

Розповідь вихователя

          Дорослі дають імена своїм дітям, і з цим іменем людина йде по життю, наприклад, від малесенької Наточки чи Богданчика аж до Наталії Петрівни чи Богдана Миколайовича. Людські імена – це справжнє диво: вони такі різні й напрочуд красиві, бо коли народжується дитина, батьки дають вагоме, значуще й красиве ім’я.

        Чому ми говоримо про імена? А тому, що серед живих істот тільки людина наділена надзвичайним правом давати імена своїм дітям і нести його впродовж усього життя. Крім імені, люди придумали ще й прізвище, бо однакових імен багато,а якщо до імені додати прізвище, то жодної плутанини не виникне.

       Запам’ятайте: звертаючись до людей, слід вимовляти їхні імена з повагою. До дорослих звертаємося, називаючи ім’я та по батькові, до ровесників – на повне або лагідне ім’я. Звертатися до інших дітей за прізвищами вважається поганою манерою, а простіше – просто невихованістю.

     Тож будьте дружелюбними та вихованими: буде приємно і вам, і всім, до кого ви звертаєтеся.

Прислів’я

· Добре ім’я – найкраще багатство.
· Не ім’я прикрашає людину, а людина прикрашає ім’я.
Загадка

Щоб Я було красиве і  дзвінке,

Бо носить все життя мене людина

Тож відгадай, що Я таке? (ім’я).

Казка про імена

Наймення, поширені в різних народів,

До нашого люду дійшли крізь віки,

І носимо ми їх тепер залюбки.

В них сила і віра, і щастя, і врода,

Хоробрість і мужність, життя нагорода.

Аглая – прекрасна, Валерія – сильна,

Віталій – життєвий, а Ганна – граційна,

Кирило – господар, а Клара – ясна,

Галина – спокійна, Аза – міцна.

Найбільший Максим і маленький Павло,

Наталія – рідна, і камінь – Петро,

Красиве ім’я Маргарита – перлина.

Оксана й Варвара – чужі, а Ірина…

Ірина – це мир, благородний Євген,

А Костя – постійний, все чує Семен,

Олена – це світло, Лариса – це чайка,

Тамара – це пальма, а Марра – хазяйка.

                                                                  І. Глинський.

Як маленьке немовля у світ двері відчиня.

То дарують йому слово, слово це – його ім’я.

Підростає немовлятко, чи дівчатко, чи хлоп’я

Разом з ним іде це слово, слово це – його ім’я.

Кожен дружить із цим словом протягом всього життя.

Здогадались, що за слово? Слово це – наше ім’я.

Гра « Що означає моє ім’я?»

       Мета: допомогти дітям обдумати та оцінити кожного з членів колективу, вчити правильно називати імена; розвивати мовлення, фантазію, вміння аналізувати та концентрувати  увагу.

       Діти стоять в колі, передають квітку, називають своє ім’я та пояснюють звідки воно з’явилося і, що воно означає.

Гра « Як тебе звати?»

       Мета: вчити дітей називати ім’я своє та однолітків, створювати пестливі імена; обдумувати власні почуття та переживання; розвивати мовлення,, мислення, вміння аналізувати.  Виховувати повагу та добре ставлення до інших.

Правила гри: діти стають в коло.

Кожний передає «сердечко» й називає того, хто стоїть поруч пестливим іменем: «Вірочко», «Андрійко».

Останнім у колі опиняється вихователь.

Пальчикова гра «Моя сім’я»

        Мета: закріпити знання дітей про взаємовідносини в сім’ї; вчити дітей узгоджувати рухи зі словами гри; розвивати дрібну моторику,мовлення, вміння концентруватися. 

        Виховувати любов до пальчикових ігор, повагу до родини. 

                    Оцей пальчик – мій дідусь,

                    Оцей пальчик – баба,

                    Оцей пальчик – мій татусь,

                    Оцей пальчик – мама,

                    Оцей пальчик – та це ж Я.

                    Ось і вся моя сім’я.

Гра «Коли мій день народження»

        Мета: закріпити знання дітей про дату їхнього народження, пори року та вміння орієнтуватися. Розвивати увагу, пам’ять, мислення.

        Гравцям пропонується вишикуватися у послідовності своїх днів народження, починаючи з січня. Якщо діти не можуть упоратись із завданням, то вишикуватися так: зимові іменинники, весняні, літні, осінні.

Вправа «Івановичі й Оксановичі»

       Мета: закріпити знання дітей про імена своїх рідних: тата й мами. Вчити дітей  запам’ятовувати, як звучить їхнє ім’я та по – батькові. Удосконалювати вміння добирати ім’я по – матері. Розвивати мислення, фантазію, увагу. Виховувати повагу до батьків. 

       Вихователь пояснює дітям, що по батькові дається за іменем тата. А якби воно давалося за іменем мами? Як тоді звучатиме твоє ім’я?

Гра «Де я народився?»

        Мета: поглиблювати знання дітей про їхні родини, про місце їхнього народження, назву населеного пункту. Розвивати мислення, пам’ять, увагу. Виховувати любов до родини, до своєї Батьківщини.

     Діти стоять в колі, передаючи по колу «сердечко», розповідають про місце свого народження (область, місто, село, селище). 

Підсумкові питання

· Чому дитині при народженні завжди дають ім’я?

· Яке право має дитина при народженні?

· Як правильно звертатися до людей?

Групова діяльність в колі

1. Граматичні вправи в колі

· Артикуляційні вправи 

· Привітання

· Пісні – привітання («Добрий ранок», «Добрий день», «Пісня друзів, «Пісня – закличка»)

· Чемні слова

· Компліменти

· Мовленнєві завдання

· Ігри








· «Як сказати одним словом»
· «Які слова зайві»
· «Придумай слово»
·  «Назви сусідів»
· «Буває – не буває»
· «Пари слів
· «Говори навпаки»
· «Художник»
· «Хто ким буде»
· «Заборонені слова»
· «Почни з останньої літери»
· Вивчення букв в колі

· Гра для читання в колі

· Гра в слова (останній – початковий звук)

· Римування імен

· Підбір означень

· Описування одягу дітей

· Граматичні пісеньки

· «Абетка»

· «Антоніми»

· Пісні

· «Пісенька про маму»
· «Пісня дзвоника»
· «Гей, школярики – соколи»
· «Падав сніг на поріг»
· «Гоп, гоп, руки в боки»
· «Кришталева зимонька»
· Пальчикові ігри
· «Теремок»

· «Вулик»

· «Оцей пальчик»

· «Пальчик – пальчик»

· «Десять маленьких пальчиків»

· «Мисливці»

· «Слухняні пальчики»

· Пісні – ігри з рухами
· «Що кому подобається»

· «Співаємо разом»

· «Маленький павучок»

· «Дві маленькі пташечки»

· «Мої руки»

· «Окуляри у бабусі»

· «Куй, куй чобіток»

· «Я можу»

· «Зайчик»
· «Годинник»

2. Сенсорні вправи в колі

· «Відчуй на дотик»

· «Вгадай за смаком?»

· «Знайди пару»

· «Що ти маєш?»

· Групова робота з геометричним і біологічним комодом

· «Рожева вежа»

· «Коричневі сходинки»

· «Червоні штанги»

· «Кольорові мотушки»

3. Математичні вправи в колі

· Різноманітні математичні завдання

· Математична гра з м’ячем «Назви сусідів»




· «Заборонена цифра»

· Групові вправи з математичними штангами

· «Порахуй і виконай»

· Гра «Банк»

· Робота з зав’язаними очима

4.  Космічне виховання

· «Що, де, коли?»
· «Тиждень»
· «Місяці року»
· «Сад – город»
· «Стихії землі»
5. Колективне приготування їжі (навички практичного життя)

· Приготування желе
· Печиво «Картопля»
· Салат «Венегрет»
· «Мухоморчики» з варених яєць
· «Фруктовий салат»
· Коктейль
· «Мишки» з сиру
· Картопля - пюре
Робота в колі

Вправи в колі

Звучанням дзвіночка запросити дітей в коло.

Вправа «Люстерко»

     Дитина тримає люстерко перед собою, дивлячись в нього описує, кого вона там бачить.

· «Я бачу…»

(Опис кольору волосся, очей, стать)

Психотренінг «Комплімент»

   Діти стають в коло. Кидаючи м’яч один одному, кажуть компліменти:

· Тетянко, з тобою цікаво гратися!

· Іринко, в тебе гарна сукня!

    
Після гри запитати у дітей, що вони відчули , коли їм  говорили компліменти (радість, було приємно, покращився  настрій), чи були якісь неприємні моменти.

Вправа «Телескоп»
    Одна дитина вдає, що вона дивиться в телескоп на дитину, що поруч (або навпроти).

    В описі може бути колір волосся, очей, фасон та колір одягу, взуття.     Коли дитина закінчить опис, вони міняються ролями.

Вправа «Вчимося розслаблятися»

    Вихователь пропонує дітям стати прямо і злегка розставити ноги.

    
Він каже: «Дозвольте своїм рукам звисати, як у трапчаної ляльки.    Нахиліться, дістаньте кінчиками пальців підлоги. Поверніться у вихідне положення.

    
Відчуйте кожен мускул під час того, як вирівнюються всі частини  вашого тіла: гомілки, стегна, талія, спина, плечі, шия, і нарешті, голови.»    

Вправа «Що скаже вам олівець»

В кожної дитини в руках кольоровий олівець. Вихователь пропонує послухати, що скаже дитині олівець і відповісти:

· «Мій синій олівець, що він – слива».

Вправа з кольоровими мотушками


Діти в колі. Запропонувати кожній дитині вибрати будь – яку мотушку, потім запропонувати знайти пару по кольору та стати  поруч.
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